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YBaxaemruii Bagum! Cygs o pe3ynbpTaTy ciepMorpaMmel, y Bac umeeTt MecTo acTeHo30ocnepmus 11
CTeTleHH (TOBHIIIEHHOE KOJTNYECTBO MaJIONIOABUKHAIX ¥ HETIOABUKHLIX (POPM) U TEPATO300CIIEPMUS
(TTOBHIIEHHOE KOJTMYECTBO aHOMaJIbHAEIX (opM criepMaTo30uaoB). HacTynnenne 6epeMeHHOCTH Y
3[I0POBO¥ KEHIIUHbI 0T MYyKYUHEI, UMEIOIIET0 MoA00HbIe Pe3yIbTaThl CIEPMOTPAMMbI BO3MOKHO, HO
3aTpynHeHo. C 4eM CBsg3aHa 3Ta MaTOJIOTHS - C BOCIAIUTEIbHEIMYU [IPOIeCCaMy B MOYEII0I0BBIX
IyTSX, AHQEKIed MOYEe0I0BEIX IyTel, TOPMOHAJIBHBIMY HAaPYIIEHUSIMU — BEISICHUTH MOXKHO TOJIBKO
Ha OYHOM IIpHUeMe, II0CTie HeTIOCPeACTBEHHOT0 0OCMOTpa U IIPOBefleHUs psifa 00CcIenoBaHui.
COOTBETCTBEHHO, ITOCJIE BLISICHEHUS IPUYMHLL MOKHO OYIET ONpefenuThCS C TedeHneM. Yaaqu!



